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HEVESEN, a könyvnyomdában

”az 'Pílrellenes áramlatok és többek 
|("Z‘ ÍIZ ipari ^-''»vetkezeti ügy terén 
beállott visszafejlődés szomorú stációk 
a múlt évi ipar történetében “

Pzek bizony szomorú dolgok ép­
pen a válságos időkben, azokban a 
napokban, amikor az úgynevezett ér-

Magyar ipar,

magyar társadalom.
Hetvenkeltedik közgyűlését tar- 

tot,a az 0,'sz- iparegyesület. - Mint 
ni ni den évben, az idén is az igazga-
b>-^ig minden részletre kiterjedő je- .... ail,mur az úgynevezett ér­
en tesben számol be nemcsak az egye- íel'nisé£i P^iyák csöndje, nyomorúsága 

sn L működéséről, hanem mindazokról 'Mindenfelől és minduntalan hangoz*- 
a mozgalmakról, hullámzásokról, a me- |alja’ hoO' az ifjúságot nagyobb szám- 
vek Magyarországon az ipari életben 

végbementek s azokról a munkálatok
rój, amelyek az ipar fejlesztése érde­
keben folynak.

Mindjárt a bevezetésben olyan 
pontot találunk, amely éppen a mai 
napokban fájdalommal és idegenkedés­
sel tölthet el bennünket. A jelentés 
hivatkozik a múlt évi gazdasági vál­
ságul és a következőket mondja: ,,a 
pénzszükség, a munkahiány megne­
hezítették az ipar boldogulását és 
nagy bajok melleit még inkább éreztük 
a llul&var ipar legnagyobb csapását, 
a magyar fogyasztó közönség párt­
fogasának megcsappanását. “ Továbbá:

Tembár Márton
béresgazda naplójából.

Hallgassunk csak c’ csöppet!...
*

No, me vótunk szélesedve csütörtökön.
Az imposzlor ur is gyűlt, me’ a bika 

is elszabadut a Dallam.
Aszongya az ur: Mennyének má’ Tem- 

i)ár, oszt lógják me ászt a bikát, mer' majd 
kárt tesz valakibe; de kötelet is vigye­
nek, oszt vessenek hurkot a nyakába.

Hát mondom, jó — oszt avval utána 
a Dallamnak.

Beszalad a bika Keszegháton a ka­
rámba

ban kel1 :'Par'' pályára nevelni. De 
micsoda reménnyel fordulhat a szülő 
legjobb szándéka is az ipari pálya 
ele, ha előre tudja, hogy a fogyasztó- 

közönség közömböőségén megfeneklik 
a Lgjobb igyekezet is? Erről a for­
galmi^ statisztika is elrémitő számok­
on beszél; a kereskedelmi mérleg 
passzivitása haragos vád a magyar 
kozonség ellen, amely frázisok tenge­
rében úszkál; de tetteiben érdekével 
és nagy rálátó büszkeségével ellen­
tétesen cselekszik. Amikor itt benn 
minden drágul, amikor millió család 
megélhetése van a kockán a külföldi 
iparcikkekért, leginkább pedig nem a

i Uramot rántottam hasra; de agy hogy röq- 
I vest két fogát köpött ki. 9

Káromkodott oszt fenésü.
Mondom - ne tiizelJyen ken’ nász­

úmul, hászen nem kendet akartam, majd 
megisszuk az áldomást Pá-Péterkor.

Erre esi tut oszt el.
*

No, hogy az egzáment sikeredett, hát 
bementünk az árendásho’ e' csöpp italra

Ahogy iszogatunk, hát begyün e’ kis­
asszony - az árendás lyánya hogy aszon­
gya, Imii van apuka ?

Mondom, ott van a kármentőbe; ha­
nem tán má' magukná ásztattyák a kendert 
kisasszony ?

Aszongya: mié ?
Hát mondom: nem azé* van rajta a

közszükségleti cikkekért egyre nagyobi 
összeget küld idegen országba.

Van ugyan hiba az iparosságban 
Ezt sem szabad számon kívül hagy­
nunk. Csak a közelmúlt jelenségeibe» 
is láthattuk, hogy nemcsak az egyet 
iparosok, hanem iparvállalatok is meny 
nyíre szem elöl tévesztik az igazi célt 
amelyért dolgozniok kellene vagy ame­
lyért alakultak. Ha olyan jelenségeket 
látunk, hogy egy jól menő, közszük­
ségleti tárgyakat gyártó, a közönségtől 
í? mar kapott gyár tulajdonosai 
örült tözsdejátékban milliókat szeret­
nének nyerni, mert a tisztességes és 
egyre bővebb ipari haszon nekik nem 
eleg, a tözsdeveszteség következtében 
pedig tönkre mennek, a gyár is kény­
telen megbukni és munkásait szélnek 
ereszteni; a munkanélkül maradottak 

j szenvedte negativ kár mellett pedig 
I azonban egy nagyobb pozitív kár is 

jelentkezik, tudniillik a megürült piacot 
I kulf,,ldl vállalatok lepik el és azután.
: sajnos' me£ is tarják: akkor joggal 

panaszkodhatunk az iparunk és épp

n/i I . I * iát mondom : nem nyp'Mondom nz embereknek • Emberek ! i , ,
"Ki «Kioto, ászt . barmot, csak »igl|ázz„„k j ' ' Í”"*9""00™ ?
man, mer' máj' valami baj lesz, Hanem máj' j llem meg/Lnderl ászZf “ ° CS"k

eu mhagy.tom a hurkot, ken’ me’ nászuram j Jó-jó - mondom de nálunk ép-
erullyon a bika hátrulyáho’, oszt üssék j peg igy akaszkonnak fel a fehircselédek

nijta egyet, hagy gyüjjön ki eccerihe a j mikor kendert ásztatnak, csak ép hona nem
karambu. I váglyák ki a szoknya elejit. ’ '

Uga 18 vótl Aszongya, most ez a rnógyi.
Hngyitom a hurkot, hát ahogy egyet 

rántok rajta a poncins-pilátiisát, nem a 
nászuram nyakába cselt a hurok, oszt nász-

No, ha mán ilyen a rnógyi, letalább 
ne az elen't, hanem a hátrulyát hasítanák ki 
a szoknyának.

Aszongya mit ért ahho’ kend ?
-- En ne értenék hozzá, hászen n 

ke eleségem vót, hát csak tapasztaltam ti 
a tehír nép közt valamit.

De aszongya — a' paraszt vót 
meg ur. —-

Mondom — mán kisasszony n feh 
nepbe nincs választás, akár ur, akár parasz 
mer a mind egyre megy ki.

Mire ? — aszongya.
Arra — mondom — hogy férh. 

akar menni ideibe mind, akár elő vágja t 
a szoknyát, akár hátru.

Aszongya ™~ hát tán Perzsinek hátri 
van kihasítva a szoknya ?

Mondom, el is törném rajta a botomo 
ha valahun kihasítaná a szoknyát.

- De - aszongya - e' most iq, 
van, hat ne beszéllyek.

— Jó van no — mondom — én nerr 
bánom ha elő, hátru, me’ két ódalt hasgattya
IS , 1 a kisasszony a szoknyáját - én 
csak jót akartam.

Hát nem me' haragudott.
#

Máj’ elmondom a többit másszor!

Tembár Márton
béresgazda.
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igy kereskedelmünk terén uralkodó 
inszoliditás ellen. Ez annál károsabb 
és veszedelmeseb1', mert hiszen a 
közönség amúgy is közömbös és az 
idegen dolgok favorizálásának rabja.

A közönség jobb érzésű részét 
már ez is megingatja bizalmában; de 
még inkább a magyar iparosság egy 
részének az a hibája, hogy vagy el­
hanyagolja vevőit, vagy nem törődve 
a konjunktúrákkal, drágábban kínálja 
ugyanazt, amit a külföld, még pedig 
jó minőségben is, olcsóbban szállíthat, 
vagy könnyelműen hitelezve, az ebből 
eredő hiányokat szolid vevőire igyek­
szik áthárítani. Ezek mind olyan sar­
kalatos hibák, amelynek kiirtására az 
iparosság vezetőinek kell törekedniük 
És amikor joggal tesznek szemrehá­
nyást a közönségnek a honi ipar 
mellőzése miatt, vizsgálják és szívlel­
jék meg a közönség jogos panaszait 
is. — Az is általában tapasztalt hiba, 
hogy a magyar iparosság nem akarja 
ma sem felfogni a régi magyar köz­
mondást: krajcárból lesz a forint, 
vagyis nem igyekszik a konzumáruk 
gyártására és piacravitelére; pedig 
éppen a konzumárukért kapja tőlünk 
a külföld, leginkább azonban Ausztria 
a legtöbb fölösleges milliót.

A magyar ipar mesterséges fej­
lesztésére szükségünk van, a magvat 
népnek sok ügyesség és képesség 
rejlik, hiszen a külföldön foglalkoz­
tatott magyar iparosok dicsérete erre 
a legjobb bizonyság. Ma már, a terv­
szerű eljárás következtében nagyobb 
számú bosnyák, török és már görög 
ifjú is tanul nálunk, akik ipari tudá­
sukkal uj társadalmi és kereskedelmi 
összeköttetésnek is tényezői lehetnek 
majd a Keleten. De az iparfejlesztési 
törvényt az iparegyesület a szerzett ta­
pasztalatok alapján módosítani óhajtja 
és óhajtásai megegyeznek a .nagy 
közvéleménnyel is, amely az ipar- 
fejlesztési törvény alkalmazásában nem j 
egy ferdeséget es céltalanságot látott.

Az iparfejlesztési törvény revízi­
ójára vonatkozó javaslatok, melyeket 
az iparegyesület felterjeszt a kor­
mányhoz főbb pontjai: Az állami adó- 
kedvezmény fenntartandó. — Tiz évi 
adókedvezményt kell biztosítani minden 
olyan uj gyárnak, amelyek kizárólag 
a nálunk még meg nem honosított uj 
iparcikkekkel kíván foglalkozni. Az 
állami kölcsönök lehetőleg hézagpótló 
iparvállalatoknak és esetleg válságba 
jutott iparágaknak engedélyezendök; |
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még pedig a régóta fennállott s vá­
ratlan válságba kerülő ipartelepeket, 
nem pedig a hiányosan vezetett, rosz- 
szul berendezett ipartelepeket kell 
megmenteni A gépeket nagyiparosok­
nak ne ajándékozzák, hanem inkább 
tegyék lehetővé, hogy egy központi 
megbízott helytől bármely jóravaló és 
hitelképes iparos a legelőnyösebben 
részletfizetésre szerezhesse be a szük­
séges gépeket. Ebből a kedvezmény­
ből senki se legyen kizárható. A ter­
mészetbeli előnyöket az ipar számára 
gyümölcsöztetni kell a vizierők kihasz­
nálása és a földgáz hozzáférhetővé 
tétele által. A földgáz megoldásának 
további halasztása helyett a gyakor­
lati akció terére kell lépni. Kívánja 
azután az emlékirat a megfelelő díj­
szabásiad vezmény eket, nevezetesen 
Bosznia felé, a dunai átrakodás! for­
galomban, az ipari vidékek élelmezé­
sének és szénnel való ellátásának 
megkönnyítésére. Biztosítani kell a 
hazai iparnak minden munkát és köz- 
szá'litást.

A kisipar érdekeit szintén felka­
rolja az emlékirat. — A kisiparosokat 
közvetlenül kell támogatni gépekkel 
és készpénzzel. A gépeken kívül ol­
csó vagy ingyenes munkahelyek át­
engedése kívánatos a városok részé­
ről. — A közszállitásokban bizonyos 
hányadot a kisipar részére kell biz­
tosítani. Fontos feladatul jelöli meg 
az emlékirat az iparostanulók szak­
képzésének reformálását és szerve­
zését is ajánlja.

Ezekkel a kérdésekkel most ala­
pos tanulmányozások és vizsgála­
tok alapján fog még foglalkozni az 
egyesület.

Készséggel kellene támogatni a 
közvéleménynek azt a törekvést is, 
hogy végre állandó kiállítási helyiség 
legyen Budapesten, amely az egyes 
szakkiállításoknak is hajlékot adhas­
son. Ez az idegenforgalom és a ma­
gyar iparcikkek kelendősége érdeké­
ben is hasznos lenne.

_______________ június 28.

jelenlegi tanítványai, előbbiek igeit nagy 
számban. A jubiláns ünnepséget Brünauer 
Emil kir. közjegyző, iskolaszéki elnök 
nyitotta meg. Indítványára küldöttség ment 
az ünnepeltért, kit megjelenésekor percig 
tartó zajos éljenzéssel fogadtak. Az iskola­
széki elnök köszöntette a tanügy iránt érzett 
mély tiszteletének komoly lelkesedésének 
szavaival a nagy munka után nyugalomba 
vonulót és az iskolaszék nevében mondott 
köszönetét a tanitc nőnek fáradhatatlan és 
buzgó müköseért, melylyel a hitközség ez 
iskoláját felvirágoztató. Utána Spitzer Vilmos 
hitközségi elnök lendületes szavakban mél­
tatta és tolmácsolta a hitközség nevében 
érdemeit. Mély hatást tett úgy az ünnepekre 
mint az ünneplőkre Dr. Válil Adolf járás or­
vos, ki a volt ti,hitványok nevében hálás 
köszönetét fejezte ki, gyönyörű csokrot és 
értékes ajándékot nyújtott át volt tanítónő­
jének, melyet hálás elismerése jeléül, a hit­
község, a volt tanítványok és a leányegylet 
adtak össze. Lelkes tetszés honorálta i)r. 
Váhl szárnyaló szavait a melyek elhangzása 
után Fischhóf Márk tanító, ki a jubilánssal 
36 év óla az iskolánál működik, először a 
tanulóifjúsághoz fordult, figyelmeztetve őket 
hogy Lövingerné itteni működését hálásan 
őrizzék és zárják szivükbe örök időkre, a 
jubilánstól pedig, kinek személye és magasz­
tos nívón álló működése távozásával nagy 
űrt hagy az iskola csarnokában szívből jövő 
szavakkal érzékenyen búcsúzik azon óha­
jával, hogy a jól megérdemelt nyugalmát 
még soká élvezze. Most Rosenberger Hella 
IV. oszt. leánynövendék lépett a közönség 
elé és hálás szívvel a jelenlegi tanítványok 
nevében elszavalt egy bucsuzót, mely a 
lélekemelő ünnepséget zárta be. Lőwinger 
Bertalanná könnyekig meghatva mondott 
köszönetét az őt élt ritka páratlan kitünte­
tésekért hangsúlyozván, hogy negyven éves 
működés oly korszak, mely alatt a* tanító 
életfáiyán sok fanyar, de sok édes gyümölcs 
is terem. A fényes ünnepély a derék taní­
tónőhöz méltóan folyt le, mely után a ven­
degek az iskolaszéktől rendezett uzsonnához 
gyülekeztek, a tanulóifjúság pedig sietett 
áldozni Terpsichore istennőnek.

F . . . . f.

C . " B===^
Lőwinger Bertalanná.

/Aki f. év. junius 21-cn a helybeli izr. 
iskola helyiségében az iskolaszék által ren­
dezett majálison megjelent, ritka szép em­
lékkel távozott onnan. E szokásos majális 
keretében igazán nemes módon ünnepelte 
meg az izr. iskolaszék és a hitközség ve­
zető féi tini Lőwinger Bertalanná tanítónő 
ittmüködésének negyvenedik évét, mely arról 
a nagyrabecsülésről tesz tanúságot, melyet 
e kiváló pedagógus érdemes munkásságával 
községének minden egyes tagjánál kiérdemelt. 
Nagyszámú és előkelő közönség gyűlt ez 
alkalommal össze az ünnepelt tiszteletére. 
A közönség soraiban ott voltak: Az Izr. 
iskolaszék, főtisztelendő Puchlin Kázmér 
c. kanonok Maczky Emil országgyűlési kép­
viselő, König Ede kir. járáshiró, Fintha De 
zsö főjegyző, a helybeli róni. Rath, lautes- j 
tület küldöttsége, végül a tanítónő volt és ■

HÍR ÜK.
Szabadságolás. Korponay István fő­

szolgabírónak a megyei közgyűlés két havi 
szabadságot engedélyezel!.

Adományozás. A Hatvanvidéki Ta- 
karékpénzlár részvénytársaság Hevesi Osz­
tálya a hevesi kath. és ref. szegényeknek 
40 K , a hevesi izralita szegényeknek 20 l\., 
a hevesi leányegyletnek 20 K a hevesi izr. 
noegyletnek 25 l\ , a hevesi iparos nőegy- 
lelnek 15 K , a tűzoltó egyesületnek 30 K-, 
adományozott.

A városházáról. I leves vármegye tör­
vényhatósági bizottsága f. hő. 23-án tartóit 
rendkívüli közgyűlésén Ábel Rezső és Társai 
fellebbezését Neves község képviselőtestüle­
tének községház felépítése ügyében hozott 
véghatározata ellen elulasitoita, 137 szóval 
12 ellenében.

Vízbe fűlt, Kadenczki József p. 
dinnyésháti kanásznak Gőz Ferenc/ nevű 12 
éves bojtárja folyó hó 21-én véletlenül a 
liszába csúszott es belefult. Holttestéi még 
nem találták meg
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Iskolai záróüi,nepély. A helybeli 
,Zr ,,Sk0,a 1 hó 17-és 18-án tartotta mL*a 
rendes évi zarov./sgáit melyek június 19 én 
szép zardúnnepélylyd végződlek. Ez „lka-
0111,0 ,£lZ lskola '«"termeiben találkát adtak 

nemcsa.c a gyermekek szülei hanem a tan- 
Ugy iránt érdeklődő közönség is. A záró- 
hnr.epély Briinauer Emil kir. közjegyző 
IV uaszeki elnök vezérlete alatt folyt |e' A 
Himnusz eléneklése után a tanulók szépen 
■szavaltak es a kiváló szorgalmat tanúsítók 
részint pénzben, részint pedig diszkiállitásu 
könyvekben részesültek jutalmakban Utóbbiak 
kiosztására lehetőséget nyújtottak: A hevem 
szent egylet 5.0 kor. Heves Város-és Vidéke 
40 kor- flevesi Népbank 20 kor. Briinauer 
hmil kir. közjegyző L>0 kor. Apczvidéki Kő­
bányák R. T. t() kor. Buterman Lajos buda­
pesti főmérnök 20 kor. Dr. Adler , e-encz 
20 kor. és L)r. Váhl Adolf 10 kor. Több 
tanuló részesült még a . Blau Zsigmond, 
Cllück Hanka, Braun Gábor és Dr. Blau 
Henrik féle alapokból ösztöndíjakban. A 
megható és lélekemelő ünnepélyt Brünauer 
iskolaszék! elnök gyönyörű szép tartalmú 
beszédével zárta be, kiemelvén Löwinger 
Bertalanná tanítónő szerzett érdemeit, ki ez 
iskolai év végével 40 évi páratlan buzgalmu 
itlmiiködése után nyugalomba vonul. Vasár­
nap e hó 21-én d ti. az ifjúság az iskolai 
udvarban majálist tartott mely • ig hangulat­
ban a késő esti órákig tartott.

A Hevesmegyei Gazdasági Egye­
sület, í. hó 25-én Borhy Görgy m. kir. udv, 
tanácsos elnöklete alatt Gyöngyösön ülést 
tartott. — i árgyalta a borsodinegyei G 
egyesületnek Budapesten létesítendő szabad­
sertés vásárra vonatkozó átiratát és ahhoz 
való csatlakozását elhatározta. Továbbá Jász- 
Nagykun- Szolnok vm. törv. hatósági bizott­
ságának a mezőgazdaságokban használt 
mértékeknek az ellenőrzések aluli kivonására 
vonatkozó határozatát és azt magáévá tette. 
Több fontos tárgy után az őszi áilatdijazasi 
programot állapította meg.

Tizenr.yolcz mázsa búza egyíioi- 
don. Örömmel jelentjük, hogy a tizennyolc/ 
mázsás búzatermés nem Németországban 
voll, hanem a gyönyörű állami birtokunkon. 
Mezőhegyesen. Csakhogy az is bizonyos, 
hagy e/i a tizennyolc/ mázsás hazat rinést 
a talaj megfelelő előkészítésével, kellő is­
tálló us műtrágyázással érték cl Rendes 
művelés inelleti, mivel az istálló trágyában 
is foszforsav igen kevés van, az.rt a mi 
talajaink nagy búzaterméseket nem adhatnak. 
Es ha a gazda azt akarja elérni, an.it 
Mezőhegyesen elérlek; vagyis 18 mázsa 
búzái vgyholJiv, akkor az istálló rágyújtás 
mellett in i trágyát és pedig kötőit f. la jón 
sztipeifos/.fátot, homokos ta újon pe-.bg ka i síi 
és vegyesen szuperfoszfálot kell aik ümazu a

Nyílttéri
Nyilatkozat.

... HEVBS és VIDBKE__

Pályázati hirdetmény. A budapesti,
szegedi és kassai rn. kir. állami felső-ipar 
cs a budapesti felső építő ipariskolákban 
eyy Hevesmegyei illetőségű tanuló segé­
lyezésére alapított s az 1914—15. tanévről 
megüresedő enyréndbeli . évi 400 körömi 
ösztöndíjra pályázatot hirdetek.

Az ösztöndíjra pályázhatnak:
1) Olyan hevesvármegyei, illetőségű 

jeles vagy jó előmeneteli! tanulók, a kik a 
nevezett intézetek valamelyikének már ta­
nulói. A Domoszió, Erdőtelek, Márkáz, Fel- 
debrő, Boconád és Gyöngyös községi illető­
ségűek egyenlő minősítés esetén előnyben 
részesülnek. --

2) Olyan hevesvármegyei illetőségű 
tanulók, akik kiképeztetés végett a nevezett 
intézetbe óhajtanak felvétetni.

A nevezett iskolákba való felvétel 
föltételei:

a. ; legalább 15 éves életkor, ép és 
egészséges testi szervezet,

b. ) legalább négy középiskolai (gym- 
názi -, reál vagy polgári iskolai) osztály 
legalább jó sikerrel való elvégzése, magyar 
nyelv, számtan, algebra, mértan és mértani 
rajzból sikeres felvételi vizsga.

cjgyakorlaíi működés az illető ipar 
terén és gyakorlati felvételi vizsga.

A folyamodások Hevesvártnégyé alis­
pánjához adandók be legkésőbb 1914 évi 
július hó 30-áig amely határidőn túl érkező 
folyamodások figyelembe nem vétetnek.

A folyamodásokat a következő iratok­
kal kell felszerelni:

a.) keresztlevél v. születési bizonyít­
vány, b.) az utolsó iskolai bizonyítvány, c.) 
szülők vagyoni állásáról és illetőségéről 
szóló bizonyítvány.

Eger, 1914. junius hó 24.
Maizik Victor alispán.

Bérbe adó birtok!
Heveshez mintegy 10 percnyi járásra fekvő

70 holdas birtok "bérbeadó.
Bővebb felvilágosítást riyuftözv. Saáry 
Ágostonné J ászalsószentgyörgy ön.

Jászk iseren a központi vendéglő - 
ben 101)0 kor. óvadékkal, elszá­
molásra megbízottat keresek, eset­
leg haszonbérbe kiadom, értekez­

ni leliet, .Jászki,seren
Glonek Andornál.

véí szobás la­
kás mellékhelyir 
ségekkel kiadó

I Weinberger Sándornál

lígy jó házból való fiú 
tanulónak felvétetik a 

cukrászdában.

u ^ Ji X
An A'

Lé?fV 7 i B* fk
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Alapittatott: 1899 ben.

11 i e ö í rm
i ti íi 1bőrlemez

háncsuk- coinjiositióval bevont 
ruganyos, viharbiztos és időtálló 
szagtalan fedéllemez
a jelenkor legjobb tetölemezze. 
Végtelenül tartós! Régi zsindelytetők 
átfedésére kiválóan alkalmas. Sem má­
zol ni,, sem mészlével bekenni nem kell.

ható Krausz Mór Heves.

Alapittatott: 1899-ben.

Polatsek Béla diszmii- és szobafestő 
nálam 3 szobát, I konyhát és a folyosói j 
festette; nimfái a legmodernebbek, a vég- | 
zeit munka olcsó ára mellett is annyira lel- j 
szőlős és pontos munka, hogy jól esik oz 
tálal őszinte megelégedésemet nyilváailani.

Tarnaszcnimiklós, 1914 június 8.

Török Lajos
künlur-tanitó.

*) r rov ítüan foglaltuk íri nem vitául felelős 
ségel A szerkesztősig.

kocsigyártó és fényező Egerben, Aimagyar-utca 4. sz., saját-ház.
Van szerencsém a nagyérdemű közönséget tisztelettel értesíteni,. hogy

HAGY KÉSZKOCSI RAKTÁRAMAT

a mai kor legmagasabb müizlését is minden tekintetben kielégítő

ruganyos, új és javított kocsikkal felszereltem.
Raktáramban a legfinomabb kivitelű s a legegyszerűbb kocsik állandóan készen kaphatók.
Ili kocsiknál 2 évi jótállást vállalok. Használt kocsikat a legmagasabb árban becserélek
—- Javítást és átalakítást szolid árban, pontosan és lelkiismeretesen eszközlök,_

LevélbeH megkeresésre kívánatra személyesen megjelenek. ■ ■ -------
Kész ruganyos kocsi ülések mindenkor kaphatók.



HEVES én VIDÉKE,

Bessenyei Sándor gépész.
Első hevesi gépműhely és gépraktára 
Hevesen. •- Járásbíróság mellett.

(T*

A legolcsóbb árban részletfizetésre kaphatók mindenféle 
legjoob gyártmányú

gazdasági gépek,
um. vetőkép, eke, konkoly ózó, kukorica morzsoló s daráló, permetező

varrógép, kerékpár és ezekhez géprészek.
Bármilyen gyártmányú gépek megrendelése legolcsóbb ár és felelőség mellett.

jtinius 28.

..... .... ....

r
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oki. kőműves mester Heves.

'Ivállül minden nemű kisebb-na- 

gyobb uj építéseket, átalakítást és 

javításokat is. Valamint szakértő' 

megbízásokat, tervek és költségve­

tések készítését, úgy az épitető min* 

kívánatra a vállalkozóknak is

J

SSfafl szóró és tizstitó-rosták, Imakönyvek
bornréstek. sznln.zu/ók <í7(>rel/fl. ín- rínawánA rrá«d> —........ „

idus választékban kaphatók
borprésék, szőlő-zuzók, szecska- és répavágó gépek, 

öntöttvas sírkeresztek a felírás beleöntve.

Qépjavitások legjobb szakéríelemmel, hozzá való asztalos, lakatos és ; 
vas-esztergályos munkák végeztetnek. 1 könyv n yomdar]kb arj.

ADLER JÓZSEF
* ........... " r1*1*1" ■ í ■aaHfMmunna.a-MfwawH,,, ———— .1 — -----------

könyvnyomdája és könyvkötészete
Könyvnyomdámban, mely a modern kor igényeihez teljesen 
megfelelően van berendezve, Ízléses kivitelben, jutányos árak 
mellett készülnek heti és havi folyóiratok, alapszabályok,zárszá 
madások, egyházi, községi és egyéb hivatalos nyomtatványok, 
levelek, levélboritékok, számlák, levélfejek, falragaszok, báli és 
menyegzői meghívók, eljegyzési kártyák, étlapok,táncrendek, név- 
jegyek, gyászlapok stb. nyomdai szakba vágó nyomtatványok.

Könyvkötészetemben elvállalok minden e szakmába vágó 
munkák csinos és Ízléses kivitelben való elkészítését, valamint 
dobozokat is hivatalos kezdési könyvek a megrendelés nap án 
készülnek el. Raktáron tartok katholikus és református 
imaköny veket papír, vászon, bőr, chagrén, párnázott borjú- én 
<i chátbör, imitatio és valódi csontkötésbun eredeti könyvkiadói 
t'.rban. Bármely kiadó által kiadott könvv beszerzését elvállalom.

Községi, körjegyző és ügyvédi nyomtatványok állandó nagy
Vidéki megrendelések gyorsan és pontosan eszközöltetnek.

raktára.

HEVES Főutcza 610. •

Újdonság: látképes levelezőlapokbaq
nagy választék. =■ ;

Nyomatott Adler József könyvnyomdájában, Hevesen.


